
      

  
  

 
 
 

 
 
 
Onderwerp: Raadscommissie Stadsbeheer d.d  1 november 2007.    
 
Aanwezig: dhr. A.J. Botman (voorzitter), dhr. H. Wijnveen (loco-raadsgriffier), dhr. G. Boellaard (VVD), 

dhr. R.K. Appers (HOP), L.H.M. Dickhoff (HOP), dhr. P.A. Visser (ChristenUnie),  dhr. A. 
Pool (Christenunie), P.C.J. Carnas (Burgerbelang), dhr. C. Post (Burgerbelang), dhr. F.J.J. 
Zuurbier (CDA), dhr. L.J.M. Schouten (CDA), mw. Diana Lo Pizzo (Groenlinks), dhr. J.D. 
Koppelaar (PvdA),   dhr. A. Harren (VVD) 

  
 Wethouder: H.v.d. Heiligenberg 
 

Ambtelijk: dhr. B. Schuyt (Wijkbeheer), dhr. S. Kuin (Stadsbeheer) 
 
Afwezig : met berichtgeving::  mevr. M. Bol (Groenlinks) en dhr. S. Brau (PvdA) 
 
Notulist(e): Mevr. W.H. Croese=Berkelaar 

 

Nummer: Onderwerp: Actie 

07-07-01 Opening 
Welkom door nieuwe voorzitter. 

 

   
07-07-02 Publieksrondvraag/ spreekrecht 

Wordt geen gebruik van gemaakt. 
 

   
07-07-03 Mededelingen/informatief 

Terugkoppeling actiepunten uit de vorige vergadering:  
Burgerbelang (basketbalpalen Couperusstraat) geeft aan dat tijdens de 
inspraakavond nooit om ballenvangers is gevraagd. Na plaatsing van de 
basketbalpalen blijkt het  overlast te veroorzaken en is gevraagd of het 
mogelijk was de ballenvangers alsnog te plaatsen.  
Dhr. Schuyt antwoordt dat het niet mogelijk is ballenvangers te plaatsen, 
omdat er geen financiële middelen voor beschikbaar zijn.  
 
HOP (bereikbaarheid Zuidtangent):  informeert waarom de doorsteek 
voor fietsers op de  Zuidtangent ter hoogte van de Hema stil ligt. Er is 
gras weggehaald en zand neergelegd en daar is het bij gebleven. 
Dhr. Wildenburg: licht toe dat de oversteek van het fiets/voetpad bij het 
oude parkeerterrein verplaatst is naar de andere zijde.  
 
PvdA (rand Stadsplein):  vraagt waarom alleen Visio betrokken is bij de 
proefopstelling?  
Dhr. Schuyt: De reden zal worden nagegaan. 
 
PvdA (keerlus bij huisartsenpost): Hoe wordt het probleem van de 
geparkeerde auto’s nu opgelost? 
Dhr. Wildenburg antwoordt dat het gaat om een keerlus welke bedoeld is 
voor het laden en lossen van grote voertuigen.  
Wethouder H.v.d. Heiligenberg antwoordt dat het parkeerprobleem 
veroorzaakt wordt door het parkeergedrag van de werknemers van de 
instellingen daar, waardoor er geen parkeerruimte is voor de patiënten. 
De gemeente kan de werknemers niet verbieden daar te parkeren. De 
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Nummer: Onderwerp: Actie 

wethouder wil mede namens deze commissie een brief verzenden aan 
de instellingen om hen te wijzen op de parkeerproblematiek.  
 
VVD (bomenkap Themislaan): wat is ondernomen om met de mensen 
van de Themislaan in overleg te komen? 
Wethouder geeft aan de wijk bezocht te hebben en er een 
bewonersavond is geweest waarbij de bomenkap besproken is. Ook het 
wijkpanel was hierbij aanwezig. Gekozen is voor maximaal behoud van 
de bomen. Het kappen van de bomen is van 36 teruggebracht naar 8 of 
9.  De bewoners waren zeer tevreden. 
 
Effecten en realisatie van Duurzaam Veilig 2:  
De heer F. Wildenburg geeft aan de hand van een powerpointpresentatie 
een toelichting op de uitgangspunten vanuit het verleden, de acties die 
genomen zijn en de prioriteiten voor het komende jaar. 
 
Stand van zaken Heemradenwijk: geen opmerkingen. 

H.v.d.Heiligen
berg 

   
07-07-04 Actieve informatie vanuit het college / Wet Gemeenschappelijke 

Regelingen (WGR): Er zijn geen mededelingen. 
 

 
 
 

07-07-05 Vaststelling verslag van de voorgaande vergadering d.d. 6 
september 2007 
Dhr. Visser (ChristenUnie) deelt mee dat dhr. Pool voortaan in de plaats 
van dhr. Ham de cie. SB zal bijwonen. 
Naar aanleiding van: 
Dhr. Schouten (CDA) is benieuwd naar de bevindingen van dhr. Harren 
en mevr. Bol naar de dierenverblijven bij het circus. Dhr. Harren kon 
helaas niet aanwezig zijn. De onderlinge discussie moet nog worden 
gevoerd. 
 
Het verslag wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

  
 
 
 
 
 

07-07-06 Raadsvoorstel onttrekking Zwarteweg aan de Openbaarheid 
conform artikel 9, lid 1 van de Wegenwet 
De gehele commissie geeft aan niet gelukkig te zijn met de situatie. 
Burgerbelang, HOP, PvdA en Groenlinks geven aan het voorstel als 
bespreekstuk in de raad te willen behandelen. 
 
Wethouder H.v.d. Heiligenberg licht toe dat het gebied onderdeel is 
geweest van een grondtransactie om het recreatiegebied veilig te stellen. 
Bij het kadaster is geen notitie gemaakt van het openbare en historische 
karakter van de weg. De notaris heeft contact gezocht met het kadaster 
en hier geen bijzondere bepalingen gevonden. Geheel onbedoeld is 
daardoor het openbare karakter van het pad verloren gegaan. In het 
bestemmingsplan wordt het openbare karakter van de weg bevestigd. De 
gemeente is contractpartij in een privaatrechtelijke situatie. Daarom is 
het advies om de weg aan de openbaarheid te onttrekken.  
Er zijn 31 bezwaren binnengekomen. Het is of besluiten om de weg aan 
de openbaarheid te onttrekken (privaat belang) of de openbaarheid op 
grond van het bestemmingsplan handhaven (publiek belang).  
De wethouder geeft aan dat er advies is gevraagd bij een jurist wat de 
meest haalbare keuze is en dat hij zal bezien of het juridisch advies 
voorafgaande aan de raadsvergadering beschikbaar is 
 
Het voorstel kan als bespreekstuk voor de raadsagenda geagendeerd 
worden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
H.v.d.Heiligen
berg 
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07-07-07 Raadsvoorstel nieuwe overeenkomst overnamepunten afvalwater 
De heer S. Kuin (stafmedewerker sector Stadsbeheer) geeft een 
toelichting op het voorstel. De gemeente beheert het vrijvervalsysteem. 
Het Hoogheemraadschap beheert het gesloten systeem inclusief de 
rioolgemalen. Een groot deel van de voorzieningen gaat over naar het 
Hoogheemraadschap. De technische overdracht moet nog plaatsvinden. 
Er is een landelijke verplichting om samen te werken met het 
waterschap.  
De VVD wil verzoekt de uitleg over het tarief grootverbruik via de mail toe 
te sturen.   
 
De PvdA en de HOP geven aan het voorstel nog te willen bespreken in 
de fractie. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
S. Kuin 

   
07-07-08 Rondvraag en sluiting 

Burgerbelang informeert naar de onderhoudssituatie van de 
buitenwegen. De bermen worden stuk gereden waardoor gevaarlijke 
situaties kunnen ontstaan. 
Dhr. Schuyt geeft aan dat dit onderwerp in de volgende vergadering aan 
de orde komt. Er hebben verschillende onderzoeken plaatsgevonden. 
 
ChristenUnie: merkt op dat er langs de Erasmuslaan diverse 
bestratingmaterialen op het trottoir staan opgesteld. Dit is belemmerend 
voor de voetgangers. 
De wethouder antwoordt dat dit zal worden nagegaan en besproken. Als 
er een reden voor is dan wordt dit bekend gemaakt. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.55 uur. 
 

 
 
 
 
B. Schuyt 
 
 
 
 
 
H.v.d.Heiligen
berg 

 
Vastgesteld d.d. 10 januari 2008. 
 
 
 
 
 
De heer A.J. Botman,     Dhr. H. Wijnveen, 
Voorzitter       Loco-raadsgriffier 
 


